



随乐透一起去旅行

“乐购体育彩票 畅游醉美奉化”活动来袭

“乐购体育彩票 畅游醉美奉化”主题营销活动开启!浙江体彩携手奉化,邀你畅游醉美景点,尽享山野自然风光。小伙伴们只要购买体彩追加大乐透,可随机获赠奉化景区门票,蒋氏故居、徐凫岩、黄贤森林公园、商量岗、民国大杂院、雪窦山大佛、弥勒文化园等知名景点等你来玩。

活动自9月12日开售的体彩大乐透第22106期开始,至10月15日开奖的第22117期结束,共12期。活动期间,购彩者在省内体彩实体店,购买体彩大乐透追加彩票单张满30元,可随机获赠奉化景区门票,奖品打印在彩票上(多期票仅首期参与活动),具体如下:



兑奖方式:

活动期间,获赠景区门票的购彩者,在当期大乐透开奖结束并完成常规兑奖后,凭中奖彩票(可同时携带一名同伴)直接前往景点游览(景区因疫情等特殊状况闭园除外,游览前请查询景区公告)。

彩票作为门票使用的有效期与彩票常规兑奖有效期相同,为自开奖之日起60个自然日内,逾期不能入园。旅行社组团游或单位组织的集体游不得使用该活动彩票作为入园门票。

浙彩

票面文字	含义
恭喜您获赠120元蒋氏故居景区门票两张	凭中奖彩票前往“蒋氏故居景区”镇上游览一次
恭喜您获赠80元徐凫岩栈道景区门票两张	凭中奖彩票前往徐凫岩飞瀑栈道景区游览一次
恭喜您获赠70元黄贤森林公园景区门票两张	凭中奖彩票前往黄贤森林公园景区游览一次
恭喜您获赠65元商量岗景区门票两张	凭中奖彩票前往商量岗景区游览一次
恭喜您获赠50元民国大杂院景区门票两张	凭中奖彩票前往民国大杂院景区游览一次
恭喜您获赠40元雪窦山大佛景区门票两张	凭中奖彩票前往五大佛教名山大佛景区游览一次
恭喜您获赠30元弥勒文化园景区门票两张	凭中奖彩票前往弥勒文化园景区游览一次
乐购体育彩票 畅游醉美奉化	未中得景区门票

因这个爱好结缘,要做一辈子好朋友

温州三男子领走700万大奖



因为共同的爱好,三名温州男子成了好朋友,经常一起喝茶看球,最重要的是研究共同的爱好:大乐透号码。前不久,他们真的中大奖了,700万!

8月31日,体彩大乐透第22100期开奖,全国中出12注一等奖,其中1注就是被温州这三位幸运购彩者揽获。第二天,中奖者王先生(化姓)、陈先生(化姓)、杜先生(化姓)一起,来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。

年纪稍长的陈先生热情而健谈:“我们三个都买了好多年体彩,也是因为体彩成了朋友,经常一起喝茶、看球、聊彩票。这次中大奖的彩票也是我们一起商量之后买的。”

多年购彩经历,让三人都积累了深厚的选号投注经验,“胆拖投注针对性强,灵活还省钱,我们研究起来也很开心,之前就中过一次大乐透的二等奖。”王先生笑呵呵地说。

8月31日傍晚,三位好朋友像往常一样来到实体店购彩。杜先生经过分析,信心满满地选好了前区胆码和拖码,但对于后区号码却一时没了主意。三人商量了十几分钟,最后终于定下了投注号码。这组号码他们越看越喜欢,便在杜先生的提议下一起购买了这张彩票。“虽然对号码有信心,但当时不知怎么的我们三个都没想起来追加投注,现在想想还是有点遗憾。”杜先生说。小编查了一下,当期的一等奖追加奖金有554万元呢!

当天晚上开奖号码揭晓时,王先生惊喜地发现,他们一起挑选的这组号码居然真的中了一等奖!他赶紧打电话给陈先生和杜先生,大家都非常激动。“晚上谁也睡不着,我们就出门找地方吃夜宵来庆祝,大家买体彩都很长时间了,没想到真的会有这么幸运的一天。”

孙胤豪

绿水青山,超给力

湖州接连中出刮刮乐大奖

上周,湖州购彩者特别好运,接连中出福彩刮刮乐“绿水青山”和“超给力”大奖。

小夫妻刮中绿水青山15万

9月6日上午,湖州福彩兑奖大厅迎来一对小夫妻,喜悦之情溢于言表——原来,他们刚刮中福彩刮刮乐“绿水青山”一等奖15万元,立马赶来领取属于他们的幸运。



这张中奖彩票出自湖州市长兴县画溪街道高家墩西自然村7号编号为33750326的福彩投注站。据了解,小夫妻平时偶尔会去买几张福彩“刮刮乐”碰碰运气,这次两人路过彩票店,就走进去顺手挑了这款绿水青山,没想到特别幸运,买了一张就刮中了一等奖。

领奖时,小夫妻兴奋得不得了,表示以后会多多支持福利彩票,为慈善事业贡献自己的一份力量。

“绿水青山”即开型福利彩票于2021年6月上市,一共10张,正面是丽水特色风景图,选用了云和梯田、田园松阳、景宁畲乡、应星楼、龙泉青瓷小镇、缙云仙都等主题,每张彩票面值10元,最高奖金为15万元。“绿水青山”不仅填补了丽水市地方特色即开型福利彩票票种的空白,更是将公益福彩与地域文化进行有机结合,生动展现了“绿水青山就是金山银山”理念的实践成果。

女彩友刮中超给力30万

9月5日下午,刮中“超给力”

丁点

一等奖30万元的幸运彩友陈女士(化名)独自一人现身湖州市福彩中心,领走大奖。这张中奖彩票出自湖州市德清县33750045福彩投注站。



陈女士说,她接触福利彩票比较早,平时没事就买几张刮刮乐试试手气,她说:“我比较喜欢马上知道答案的感觉,刮刮乐可以让我马上知道自己是不是中奖。”最后陈女士说,奖金会考虑用来买辆代步车。

据了解,2020年,中国福利彩票发行中心精心设计了“超给力”系列彩票,为纪念我国实现全面建成小康社会的宏伟目标,票面主色调由红、金两色构成,一个个由金黄色麦穗托起的点赞、给力手势,象征着生活日益富裕起来的人们对祖国发自内心的赞美,而大大的“赞”字更是直接点明了这款彩票的主题。

“超给力”系列彩票统一采用目前最受市场欢迎的“对数字+特殊图符”玩法,奖级丰富,购彩者可以体验到更多的中奖乐趣。该彩票共三种面值:10元面值,最高奖金30万元;20元面值,最高奖金80万元;50元面值,最高奖金100万元。陈女士中的,便是10元面值的最高奖。

温州退休阿姨守号

中双色球二等奖14万

“与双色球结缘那么久,现在终于‘修成正果’,圆了中奖梦!”温州市福彩中心兑奖室传来阵阵笑声。原来,这位来自乐清朱阿姨(化名)是双色球2022101期二等奖的获得者,收获了一笔意外的“养老金”。

据悉,朱阿姨有20多年的“彩龄”,以前上班时她忙里偷闲,一有空便去福彩投注站里买上一张双色球彩票。自从退休后,她终于有空闲的时间好好地研究双色球。“家里人都很支持我购买双色球彩票的,今天还是儿媳陪我一起来兑奖呢!”说起中奖经历,朱阿姨侃侃而谈,这组号码是她根据走势图挑选出来的,已经守号多期,没想到这次意外地中了1注二等奖。

朱阿姨说双色球给她的生活带



来了很多乐趣,特别是近几年退休之后,有了双色球的陪伴,日子也更有盼头啦!

丁点